

杨福波到广河县调研

本报讯 (记者 马丽亚)2月12日下午,州委常委、州委秘书长杨福波到联系的广河县,先后到县城东区现代农业产业园、城关镇李家河村、祁家集镇蔡王家村、锦河宴餐饮公司、广河经济开发区、三甲集易地搬迁后续产业园,看望慰问联系的党外代表人士,走访党支部工作联系点,督导包抓的食品安全餐饮企业,调研广河县巩固拓展脱贫攻坚成果、乡村振兴、产业培育、项目建设等重点工作。

杨福波要求,要坚持以工业化思维发展现代农业,依托牛羊产业发展基础,持续推进良种繁育和精深加工,不断延长产业链、提升附加值,带动更多群众增收致富。要高标准高水平实施

马秀兰在州管县级干部学习贯彻党的二十大精神集中轮训班作专题辅导

本报讯 (记者 景溪)2月13日,州委常委、东乡县委书记马秀兰以“坚决拥护‘两个确立’忠诚践行‘两个维护’——以感恩之志实干之力奋力推动党的二十大精神在临夏大地全面开花结果”为主题,为州管县级干部学习贯彻党的二十大精神集中轮训班(第三期)学员作专题辅导。

马秀兰围绕党的二十大的主题、主要成果、过去5年的工作和新时代10年的伟大变革、马克思主义中国化时代化、中国式现代化、全面建设社会主义现代化国家的目标任务等八个方面,为学员进行了一场内容丰富、内涵深刻辅导。

马秀兰指出,新时代10年甘肃各项

事业取得了历史性成就、发生了历史性变革,以习近平同志为核心的党中央高度重视甘肃发展和甘肃工作,给予了许多亲切关怀和特殊支持。这10年来,甘肃、临夏事业发展最鲜明的主题主线,就是坚定不移沿着习近平总书记指引的方向前进,深入贯彻党中央重大决策部署,坚决服从服务党和国家大局。马秀兰要求,要认真学习领会党的二十大精神,紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,牢记空谈误国、实干兴邦,坚定信心、同心同德,埋头苦干、奋勇前进,为全面建设社会主义现代化幸福美好新临夏努力奋斗!

全州道路交通安全工作第一次全体会议召开

本报讯 (记者 马献)2月13日,2023年度全州道路交通安全工作第一次全体会议召开。州委副书记、州道安委主任张承平出席会议并讲话。

会议传达了省州主要领导关于道路交通安全工作的讲话精神;通报了2022年我州道路交通安全工作目标考核情况;和政县、积石山县相关负责人作了表态发言;州交通运输局、教育局、市场监管局等相关负责人作了交流发言。

会议要求,各级各部门要提高政治站位、统一思想认识,切实增强责任感和使命感,充分认清当前道路交通安全工作的严峻性、复杂性和紧迫性,主动担当作为,确保全州道路交通安全形势稳定向好。要突出工作重点、多元融合

共治,大力推进道路交通安全工作稳步发展。牢固树立“隐患就是事故,防范胜于救援”的理念,持续强化安全隐患排查整治,扎实开展查违治乱专项整治行动,全面加强重点车辆源头安全监管,积极开展交通安全宣传教育。严格按照“管行业必须管安全、管业务必须管安全、管生产必须管安全”的要求,认真落实道路交通事故主体责任,强化组织保障,抓好统筹协调,严格督查考核,全面提升道路交通安全工作整体水平。

会议以视频形式召开。州道安委成员单位负责人、各县市道安委负责人及州公安局交警支队相关负责人在主会场参加。各县市道安委成员单位负责人在分会场收听收看。

我省节后劳务市场供需两旺

截至1月底共输转城乡富余劳动力131.7万人

吸引108万人次在线观看。

为保障农民工安全出行,各地通过开行包车、专列(包车厢)、包机等方式组织农民工返岗务工“点对点、一站式”输送。截至2月7日,全省“点对点”输转务工人员5.4万余人,预计“春风行动”期间,将达15万人以上。

我省积极拓宽就近就业的渠道,提升农民工求职创业的能力。2月3日,省政府出台相关政策,对省内就近就业的脱贫劳动力按每人不超过300元的标准分档给予一次性交通补助。

同时,广泛开展“春暖农民工”服务行动,以春节前前提返乡、节后返岗务工为重点,全面摸清劳动者培训需求,充分掌握各地特别是东部协作省市用工需求,建立“培训意愿清单”和“市场需求清单”两张清单,根据摸底掌握的培训需求,采取订单式、嵌入式、项目制培训,并按需享受培训补贴。1月份开展各类职业技能培训13570人次,其中脱贫劳动力1627人次。

(据每日甘肃网)

康乐县环城北路A区地下停车位使用权及部分商铺公开拍卖公告

五、拍卖地点:康乐县富康城乡发展投资有限责任公司会议室。

六、竞买手续:有意竞买者须在2023年3月1日17:00时前(以银行实际到账时间为为准)交纳竞买保证金后,凭银行回单并携带有效身份证件等相关照原件、复印件到康乐县环城北路A区物业办公室办理报名登记手续,委托他人竞买的须提供授权委托书及受托人身份证原件、复印件。

七、竞买保证金缴纳账户
户名:甘肃方圆拍卖有限公司
开户行:兰州银行临夏分行营业室
账号:1019 9200 2317 309

八、联系人:
靳俊伟:13359464050
甘肃方圆拍卖有限公司
2023年2月14日

四、拍卖时间:2023年3月2日15:00时。

我州各县市2023年一季度重大项目集中开工

东乡县 本报讯 (记者 赵淑娴)2月11日,东乡县2023年一季度重大项目集中开工仪式在该县第八中学建设项目现场举行。

据了解,2023年,东乡县计划实施500万元以上重点项目95项,总投资136.31亿元,年度计划投资42.12亿元。

据了解,2023年和政县全县谋划实施500万元以上重点投资项目175个,总投资237.6亿元,年度计划投资88.43亿元。一季度开工亿元以上重大项目22项,总投资99.23亿元。其中新开工6项、总投资31.51亿元,续建项目16项、总投资67.72亿元。

该县将以项目建设作为推动高质量发展的重中之重和最关键着力点,树立目标导向、问题导向,结果导向,进一步加大要素保障,集中人力、开足马力、大干快上,不断加快项目建设进度,切实把“项目”增量,转化为“效益增量”,在新征程上奋力谱写东乡经济社会高质量发展新篇章。

临夏市 又讯 (记者 马琼洁)2月11日,临夏市2023年一季度重大项目集中开工仪式在临夏市百益亿农国际鲜花港三期项目主会场及其他三个分会场分别举行。

2023年,临夏市计划实施重点项目295个,总投资730多亿元。其中,新建项目118个,总投资222.56亿元,续建项目91个,总投资300.6亿元,预备项目86个,总投资207.28亿元。一季度,临夏市将全力推进总投资390亿元的鲜花港三期、牛羊育繁推一体化项目、西片区路桥基础设施拓通工程等139个重点项目开工建设,确保项目实现“开门红”“全年旺”。

今年以来,临夏市以项目建设大提速、招商成果大显现为新的契机,树牢项目为王、招商为要、融资为先的理念,积极主动谋项目、引资金,全力以赴开工、扩投资,为全市发展夯基筑本、蓄势赋能。此次重点项目重大项目集中开工,不仅展示了临夏市项目建设的良好态势,也充分体现了临夏市广大干部群众万众一心、聚焦经

济社会发展、大步向前的坚强决心和坚定信心。

和政县 又讯 (记者 马博文)2月11日,和政县2023年一季度重点项目集中开工仪式在该县循环经济产业园举行。

据了解,2023年该县计划实施重

点项目102个,总投资157.2亿元,年度计划投资47亿元。与去年相比,项目数增加4个、总投资额增长16.4%。

据了解,2023年广河县2023年一季度重大项目集中开工活动在该县城西区投

晨曦府生态搬迁建设项目建设现场举行。

据了解,2023年广河县2023年一季度重大项目集中开工活动在该县城西区投

晨